

Владычество над Землей

Влияние человека на природу

Эдриан Ибенс

Владычество над Землей

Влияние человека на природу

Для Франциски

Напечатано



maranathamedia.com
maranathamedia-russia.com

7 марта 2018 года

Оглавление

Бегите в горы!.....	4
Связь человека с природой.....	5
Проклятие греха от начала.....	9
Господство Человека над Землей	11
Утерянное владычество	14
Сила сатаны возросла из-за человеческого беззакония	15
Пример Египта.....	17
Важность Субботы.....	22
Печать Бога	24
Христос несет проклятие земли.....	26
Буря на озере	32
Чтение Библии в новых рамках	34

Бегите в горы!

С детства я знал историю из второй главы Даниила, которая предсказывает катастрофический конец этого мира. Возвышение четырех мировых империй, за которым последовало разделение десяти царств и возвышение силы маленького рога, чтобы предстать перед судом, давит на нас близостью камня, который разобьет истукана и установит небесное царство. Темы, найденные в Евангелии от Матфея 24, произвели на меня глубокое впечатление, где Иисус излагает Свой ответ на вопрос: “Какой признак Твоего пришествия и кончины века?”

Матфея 24:7 Ибо восстанет народ на народ, и царство на царство; и будут глады, моры и землетрясения по местам.

У меня никогда не выходила из головы мысль о бегстве из больших городов в небольшие деревни, готовясь убежать в горы, чтобы спастись от смертного приговора, принятого в отношении тех, кто отказывается соблюдать воскресный закон.

Сейчас не время для народа Божьего исправлять свои привязанности или копить свои сокровища в этом мире. Не за горами то время, когда, подобно первым ученикам, мы будем вынуждены искать убежища в пустынных и уединенных местах. Как осада Иерусалима римскими войсками послужила сигналом к бегству иудейских христиан, так и приход к власти нашей нации в указе о введении в действие папской субботы станет для нас предупреждением. Затем наступит время покидать крупные города, готовясь к отъезду из небольших городов в дома престарелых в уединенных местах среди гор. И теперь, вместо того чтобы искать здесь дорогое жилье, мы должны готовиться к переезду в лучшую страну, а именно - небесную. Вместо того чтобы тратить наши средства на самоудовлетворение, мы должны учиться экономить.- Свидетельства, том 5, стр. 464, 465.

Народу Божьему дарован период времени в преддверии этих последних событий, чтобы прийти в подобие Иисуса и получить печать Божью. Что

дает им время для этого, так это те драгоценные ангелы, которые сдерживают ветры раздора.

Откровение 7:1-3 И после сего видел я четырех Ангелов, стоящих на четырех углах земли, держащих четыре ветра земли, чтобы не дул ветер ни на землю, ни на море, ни на какое дерево. (2) И видел я иного Ангела, восходящего от востока солнца и имеющего печать Бога живаго. И воскликнул он громким голосом к четырем Ангелам, которым дано вредить земле и морю, говоря: (3) не делайте вреда ни земле, ни морю, ни деревьям, доколе не положим печати на челах рабов Бога нашего.

Что именно находится в этих четырех ветрах?

Иоанн видит природные стихии - **землетрясение, бурю и политические баталии**, удерживаемые четырьмя ангелами. Эти ветры удастся обуздать, пока того хочет Бог. Служител с. 444

Связь человека с природой

В списке того, что Эллен Уайт называет элементами природы, есть вещи, как относящиеся к человеку, так и к самому творению. Землетрясение, очевидно, имеет прямое отношение к земле. Буря обычно ассоциируется с тем же самым, но политическая борьба определенно является чем-то исключительно человеческим по своей природе.

Являются ли эти элементы в творении и человеке просто отдельными событиями, происходящими в одно и то же время, или существует связь между борьбой людей и катаклизмами природы? Возможно ли, что, когда мы пребываем в мире внутри себя и в наших сообществах, на саму землю каким-то образом оказывается влияние? И наоборот, если мы конфликтны и беспокойны внутри

самих себя и в наших отношениях, может ли это повлиять и на землю?

Псалом 118:165 Велик мир у любящих закон твой, и нет им преткновения.

Библия говорит, что те, кто любит закон и поэтому соблюдает его, обретут покой. Такой мир исходит только от Духа Божьего.

Исаия 26:3 Твердого духом Ты хранишь в совершенном мире, ибо на Тебя уповаает он.

Эта связь с мирным Духом Божиим в связи с соблюдением Закона Божьего проявляется в процветании души.

Псалом 1:1-3 Блажен муж, который не ходит на совет нечестивых и не стоит на пути грешных и не сидит в собрании развратителей, (2) но в законе Господа воля его, и о законе Его размышляет он день и ночь! (3) **И будет он как дерево, посаженное при потоках вод, которое приносит плод свой во время свое, и лист которого не вянет; и во всем, что он ни делает, успеет.**

Псалмопевец использует иллюстрации природы, чтобы описать это процветание. Когда Дух Божий наполняет душу, он приносит добрые питательные плоды, тем самым положительно воздействуя на всех вокруг него.

Благословения и проклятия, изложенные в книге Второзакония, показывают, что существует прямая связь между соблюдением Закона Божьего и богатством посевов, спокойствием окружающей среды и защитой от диких зверей.

Второзаконие 28:1-12 Если ты, когда перейдете за Иордан, **будешь слушать гласа Господа Бога твоего, тщательно исполнять все заповеди Его, которые заповедую тебе сегодня**, то Господь Бог твой поставит тебя выше всех народов земли; (2) и придут на тебя все благословения сии и исполнятся на тебе, если будешь слушать гласа Господа, Бога твоего. (3) **Благословен ты в городе и благословен на поле.**

(4) **Благословен плод чрева твоего, и плод земли твоей, и плод скота твоего, и плод твоих волов, и плод овец твоих.** (5) **Благословенны житницы твои и кладовые твои.** (6) Благословен ты при входе твоём и благословен ты при выходе твоём. (7) **Поразит пред тобою Господь врагов твоих, восстающих на тебя; одним путем они выступят против тебя, а семью путями побегут от тебя.** (8) **Пошлет Господь тебе благословение в житницах твоих и во всяком деле рук твоих; и благословит тебя на земле, которую Господь Бог твой дает тебе.** (9) **Поставит тебя Господь народом святым Своим, как Он клялся тебе, если ты будешь соблюдать заповеди Господа Бога твоего и будешь ходить путями Его;** (10) **и увидят все народы земли, что имя Господа нарицается на тебе, и убоятся тебя.** (11) **И даст тебе Господь изобилие во всех благах, в плоде чрева твоего, и в плоде скота твоего, и в плоде полей твоих на земле, которую Господь клялся отцам твоим дать тебе.** (12) **Откроет тебе Господь добрую сокровищницу Свою, небо, чтоб оно давало дождь земле твоей во время свое, и чтобы благословлять все дела рук твоих: и будешь давать займы многим народам, а сам не будешь брать займы.**

Естественно думать, что, читая этот отрывок, Бог говорит: “Если ты поступишь правильно, тогда Я облагодетельствую тебя; Я вознагражу тебя”. Когда мы присмотримся повнимательнее, мы увидим, что благословения, которые приходят на землю, исходят из мира, который в сердцах тех, кто любит закон Божий. Закон, конечно, является отражением характера Бога. Любить закон - значит иметь характер Божий.

Пренебрегая законом Божьим, люди не ведают, что творят. **Закон Божий - это описание Его характера.** Он воплощает принципы Его царства. Тот, кто отказывается принять эти принципы, ставит себя вне канала, по которому текут Божьи благословения. Наглядные уроки Христа, с. 305

Видите ли вы простоту этого процесса? В законе Божьем заключены принципы Его Царства. Когда мы следуем этим принципам, радость,

мир и счастье сердца, которые приходят к нам, изливаются на все, что связано с нами. Бог не произвольно делает так, чтобы случались хорошие вещи, потому что мы показываем, что поступаем правильно. Дух спокойствия в нас распространяется на наши семьи, наши поля и наше окружение. Это естественный закон.

Влияние характера человека на землю ярко изображено Исаией в следующем отрывке:

Исаия 24:4-6 Сетует, уныла земля; поникла, уныла вселенная; поникли возвышавшиеся над народом земли. (5) И земля осквернена под живущими на ней, ибо они преступили законы, изменили устав, нарушили вечный завет. (6) За то проклятие поедает землю, и несут наказание живущие на ней; за то сожжены обитатели земли, и немного осталось людей.

Посмотрите на пятый стих из нескольких разных переводов.

Исаия 24:5 (NLT) **Земля страдает за грехи своего народа**, ибо они извратили Божьи наставления, нарушили Его законы и нарушили Его вечный завет.

Исаия 24:5 (ASV) **Земля также осквернена обитателями ее**; потому что они преступили законы, нарушили уставы, нарушили вечный завет.

Исаия 24:5 (TLB) **Земля осквернена преступлением**; люди извратили законы Божьи и нарушили его вечные заповеди.

Вечный Завет - это план, разработанный Богом, чтобы изменить наши сердца по отношению к Нему. Благодаря дару Его Сына наши ожесточенные сердца смягчаются Его любовью, и через покаяние в нашей жестокости мы получаем Его Дух, который позволяет нам ходить в Его законе.

Хорошо известно, что длительный стресс разрушает наши тела. Человек, охваченный гневом, в конце концов повредит своему телу. Длительное чувство вины или тяжесть депрессии подрывают наше здоровье.

Псалом 31:1-3 Блажен, кому отпущены беззакония, и чьи грехи покрыты! (2) Блажен человек, которому Господь не вменит греха, и в чьем духе нет лукавства! (3) **Когда я молчал, обветшали кости мои от вседневного стенания моего.**

Давид утверждает, что его кости начали разрушаться под бременем вины из-за проступка. Этот стон души находит отклик в более широком творении.

К Римлянам 8:20-22 (NIV) Потому что тварь покорилась суете не добровольно, но по воле покорившего ее, в надежде, (21) что и сама тварь освобождена будет от рабства тлению в свободу славы детей Божиих. (22) Ибо знаем, **что вся тварь совокупно стенает** и мучится доныне.

Павел ясно говорит нам, что все творение было подвержено разочарованию, но не по своему собственному выбору. Оно было отдано в рабство разложения из-за действий человека. Как человек стенает из-за своих грехов, так и земля стенает от осквернения людей.

Проклятие греха от начала

Если мы рассмотрим историю грехопадения человека, мы узнаем больше о том, как мысли и поступки людей влияют на землю.

Бытие 3:17-19 Адаму же сказал: за то, что ты послушал голоса жены твоей и ел от дерева, о котором Я заповедал тебе, сказав: не ешь от него, проклята земля за тебя; со скорбью будешь питаться от нее во все дни жизни твоей; (18) терния и волчцы произрастят она тебе; и будешь питаться полевой травой; (19) в поте лица твоего будешь есть хлеб, доколе не возвратишься в землю, из которой ты взят, ибо прах ты и в прах возвратишься.

В этом отрывке есть ряд элементов, которые следует рассмотреть.

1. Прислушиваться к голосу своей жены.
2. Есть с дерева.

3. Проклятие земли, которая затем произвела терния и волчцы.
4. Это было ради Адама.

Подчинившись своей жене вопреки воле своего Создателя, Адам восстал.

1 Коринфянам 11:3 Хочу также, чтобы вы знали, что всякому мужу глава Христос, жене глава - муж, а Христу глава - Бог.

1 Тимофея 2:12-13 (NLT) Я не позволяю женщинам учить мужчин или иметь власть над ними. Пусть они спокойно слушают. (13) Ибо Бог сначала сотворил Адама, а потом сотворил Еву.

Бытие 2:22 И создал Господь Бог из ребра, взятого у человека, жену, и привел ее к человеку.

Адам был поставлен в положение главенства над своей женой. Она произошла от него и получила свою жизнь через него. Женщина не должна была занимать руководящее положение, чтобы учить своего мужа, но муж должен был с молитвой и мягкостью руководить своей женой. Адам и Ева были созданы по образу и подобию Бога и Его Сына. Это Божественный Образец.

1 Коринфянам 8: 6 Но у нас один Бог Отец, из Которого все, и мы для Него, и один Господь Иисус Христос, Которым все, и мы Им.

Как Отец является источником, а Его Сын - каналом, так и Адам был земным источником, а его жена Ева была каналом. Подробнее об этом читайте в брошюре "Божественный образец жизни". Когда Ева заняла руководящую должность, чтобы учить своего мужа о древе познания, это изменило характер их отношений. Акт искушения ее мужа съесть плод дерева был актом бунта. Прислушиваясь к голосу своей жены, Адам принял этот бунт. Ева была обманута, но Адам точно знал, что делал. Этот акт восстания мгновенно создал новый мировой порядок.

Находясь под проклятием греха, вся природа должна была свидетельствовать человеку о том, что значит восстать против Бога и к чему это приведет. **Сотворив человека, Бог поставил его владыкой над всей землей и всем живущим. Пока Адам оставался верен принципам неба, природа была подчинена ему. Но когда он нарушил Божественный закон, подвластный ему животный мир восстал против его правления.** Так Бог в Своем великом сострадании хотел явить людям святость Своего закона и на их личном опыте показать пагубность даже самого незначительного нарушения его. Патриархи и пророки, с. 59, 60

Господство Человека над Землей

Здесь мы находим нечто удивительное. Все творение было подчинено Адаму в начале. Его власть была напрямую связана с его подчинением Богу. Эта связь между человеком и землей ясно раскрывается в истории сотворения мира.

Быт. 2:7 **И создал Господь Бог человека из праха земного, [H127] и вдунул в лице его дыхание жизни, и стал человек душою живою.**

Быт. 2:9 **И произрастил Господь Бог из земли [H127] всякое дерево, приятное на вид и хорошее для пищи, и дерево жизни посреди рая, и дерево познания добра и зла.**

Быт. 1:26-28 **И сказал Бог: сотворим человека по образу Нашему по подобию Нашему, и да владычествуют они над рыбами морскими, и над птицами небесными, и над скотом, и над всею землею, и над всеми гадами, пресмыкающимися по земле. (27) И сотворил Бог человека по образу Своему, по образу Божию сотворил его; мужчину и женщину сотворил их. (28) И благословил их Бог, и сказал им Бог: плодитесь и размножайтесь, и наполняйте землю, и обладайте ею, и владычествуйте над рыбами морскими и над птицами небесными, и над всяким животным, пресмыкающимся по земле.**

Человек сделан из земли. Он был взят от земли. Все фрукты, цветы, деревья, растения также были взяты от земли. Адаму и Еве была дана власть над творением. Стих 27 напоминает нам о образце, по которому были сотворены Адам и Ева – образ Бога и Его Сына.

После сотворения земли и обитающих на ней животных Отец и Сын осуществили свою цель, которая была задумана еще до падения сатаны, - создать человека по своему образу и подобию. Они вместе участвовали в сотворении земли и всего живого на ней. **И теперь Бог говорит своему Сыну: “Сотворим человека по образу нашему”.** Дух пророчества, т. 1, с. 24,25

Этот образ источника-канала содержит ключ к благословениям, которые приведут к умножению плодородия. Покорение земли должно было быть совершено по тому же принципу, по которому Христос успокоил бурю на море.

Марк 4:39 И, встав, Он запретил ветру и сказал морю: умолкни, перестань. И ветер утих, и сделалась великая тишина.

Великое спокойствие в душе Христа снизошло на творение. Как второй Адам, Христос проявил Свое господство над землей и подчинил ее Своим мирным Духом, который был в гармонии с законом Его Отца.

Когда Адам восстал против Бога и съел плод, драгоценное одеяние света, покрывавшее Адама и Еву, исчезло. Это было непосредственным признаком того, что Адам снял с себя Божий покров и стал независимым от Него.

Прекрасный мягкий свет, свет Божий, окутал святую пару. Это одеяние света было символом их духовных одежд небесной невинности. Если бы они оставались верны Богу, он всегда продолжал бы окутывать их. **Но когда вошел грех, они разорвали свою связь с Богом, и свет, окружавший их, исчез.** Обнаженные и пристыженные, они пытались заменить

небесные одежды, сшивая фиговые листья для покрытия.
Наглядные уроки Христа, с. 310

Каждый раз, когда мы грешим, мы проявляем дух восстания. Этот дух восстания затем отражается на земле. Когда человек восстает против Бога, земля восстает против человека. Сотрясения земли, мощные потоки воды, которые нарушают свои границы и смывают людей и животных на верную смерть, являются просто отражением восстания человека. Каждый раз, когда ребенок бросает вызов своим родителям, это затрагивает землю. Каждый раз, когда жена отвергает своего мужа, это влияет на землю. Каждый раз, когда мужчина издевается над своей женой и детьми, земля подвергается насилию и накапливает дух восстания; чем сильнее жестокое обращение с людьми, тем сильнее в конечном итоге восстание земли.

Мы возвращаемся к третьему пункту. В творении начали расти тернии и волчцы. Неужели Бог создал их специально для того, чтобы причинять человеку боль? Нет, острота шипов, которые росли на растениях, была просто отражением остроты языка и духа человека. Чем острее становился человек, тем больше выросло шипов, предупреждающих его об ожесточении сердца.

В морфологии растений шипы, иголки и колючки, а также в целом остистые структуры (иногда называемые остистыми зубами или остистыми верхушечными отростками) **представляют собой твердые, жесткие расширения или модификации листьев, корней, стеблей или почек с острыми, жесткими концами и, как правило, выполняют ту же функцию: физически удерживают животных от поедания растительного материала.** https://en.wikipedia.org/wiki/Thorns,_spines,_and_prickles

Бог не создавал шипы. Ожесточенный мятежный дух человека упал на землю и превратил мягкие и нежные листья в орудие боли и печали. Кроткие лев, медведь и тигр теперь были наполнены мятежным духом человека, и теперь Адам и Его потомки будут опасаться за свою жизнь от существ, которые когда-то были под их властью.

Утерянное владычество

Когда Адам съел плод с дерева познания, восстав против Бога, он уступил свою власть сатане. Этот закоренелый мятежник узурпировал власть не только Адама и Евы, но и всей земли.

Они постоянно вспоминали об утраченном. Среди всех земных творений Адам был самым совершенным созданием, и пока он оставался верным Богу, вся природа была подвластна ему. Теперь, когда он согрешил, это преимущество быть властелином исчезло. Мятежный дух распространился и на животных, они больше не подчинялись ему. Итак, не только жизнь человека, но и мир животных, лесные деревья, полевая трава, сам воздух, которым все дышало, — свидетельствовали о печальном уроке познания зла. Воспитание, с. 26.4

Не только человек попал под власть обманщика, но и сама земля, владычество человека, была узурпирована врагом. Библейское Эхо, 15 июля 1893 года

Это означает, что уровень, до которого сатана может контролировать стихии земли, напрямую связан с уровнем восстания человека против Бога. Уровень этого бунта напрямую измеряется количеством сопротивления закону Божьему. Как мы обнаружили ранее:

Исаия 24:5 И земля осквернена под живущими на ней, ибо они преступили законы, изменили устав, нарушили вечный завет.

Обратите особое внимание на последовательность этого утверждения в Великой Борьбе, которое заканчивается текстом из Исаии 24:5, который мы только что процитировали.

Чтобы собрать жатву погибающих душ, сатана действует также и через силы природы. Он изучил тайны природы и прилагает все силы, чтобы овладеть ее стихиями, насколько это допускает Господь. Когда ему было разрешено мучить Иова, с какой необычной быстротой исчезали стада, дома,

слути, дети, - одно несчастье следовало за другим. Только Бог оберегает Свое творение и защищает его от губителя. Но христианский мир с презрением отверг закон Иеговы, и Господь совершит то, о чем предупреждал: Он лишит землю Своего благословения. Он перестанет охранять тех, кто восстал против Его закона и учения и толкает к этому других. Все, кого Бог не охраняет особенным образом, находятся во власти сатаны. Одних он дарит своим расположением, способствуя их процветанию в собственных интересах, а другим причиняет много неприятностей и горя, внушая, что причиной всех их страданий является Господь.

Представляясь людям как великий врач, который желает и может исцелить все их недуги, он принесет болезни и бедствия, и многолюдные города превратятся в опустевшие груды развалин. Он и теперь уже занят этой работой. Несчастные случаи, бедствия на воде и на суше, страшные опустошительные пожары, ураганы, ужасные бури, землетрясения - во всем видна его злая воля. Он собирает свою жатву, голод и бедствия следуют за ним. Он заражает воздух смертоносными испарениями, и тысячи погибают от эпидемий. Подобные губительные нашествия болезней становятся все более частыми и опасными. Смерть настигнет и животных, и людей. “Сетует, уныла земля; поникла, уныла вселенная; поникли возвышавшиеся над народом земли. И земля осквернена под живущими на ней; ибо они преступили законы, изменили устав, нарушили вечный завет” Исаия 24: 4,5, Великая борьба, с. 589,590

Сила сатаны возросла из-за человеческого беззакония

Это сатана проявляет свою власть через торнадо, землетрясения, наводнения и штормы. Он ограничен Богом через обеспечение защиты закона. Чем дальше нация удаляется от закона Божьего, тем больший контроль имеет сатана, чтобы принести разрушение на землю.

Проклятие Господне лежит на земле, на человеке, на животном, на рыбе в море, и по мере того, как преступление становится почти всеобщим, проклятию будет позволено стать таким же широким и глубоким, как и преступление. (Письмо 59, 1898). – {Библейский комментарий, т. 1, с. 1085.9}

Бог вынужден снять Свою защиту из-за решения людей отвергнуть Его. Когда люди решаются изгнать Бога из своих мыслей и противостоять Ему, и сопротивляться Ему в открытом неповиновении, Господь в скорби уважает их решение и позволяет им иметь руководителя, которого они выбрали.

Бог ведет счет с народами. Ни один воробей не падает на землю без Его ведома. Те, которые творят зло своим ближним, говоря: “откуда Бог знает?” однажды будет призван встретить давно отложенную месть. **В наш век к Богу проявляют более чем обычное презрение.** Люди достигли такой степени дерзости и непослушания, которая показывает, что их чаша беззакония почти полна. Многие уже почти перешли границу милосердия. Скоро Бог покажет, что Он действительно живой Бог. Он скажет ангелам: “Больше не сражайтесь с сатаной в его попытках губить. Пусть он изольет свою злобу на детей непослушания, ибо чаша их беззакония полна. Они переходят от одной степени нечестия к другой, ежедневно усугубляя свое беззаконие. Я больше не буду вмешиваться, чтобы препятствовать разрушителю выполнять свою работу”. Это время уже близко. Дух Божий удаляется с земли. Когда ангел милосердия сложит свои крылья и улетит, сатана совершит злые дела, которые он давно хотел совершить. Буря и шторм, война и кровопролитие - все это доставляет ему удовольствие, и таким образом он собирает свою жатву. И он настолько всецело обманет людей, что они заявят, что эти бедствия являются результатом осквернения первого дня недели. С кафедр популярных церквей прозвучит заявление о том, что мир наказан за то, что воскресенье не почитается так, как должно быть. И людям не потребуется большого полёта

фантазии, чтобы поверить в это. Ими руководит враг, и поэтому они приходят к совершенно ложным выводам. Ревью энд Геральд, 17 сентября 1901 г.

Таким образом, существует четкая связь между беззаконием человека и разрушающими бедствиями природы. К сожалению, многие люди верят, что Бог - это тот, кто лично уничтожает грешников посредством землетрясения, пожара и наводнения. И все же, когда люди умирают от передозировки наркотиков, алкоголя или сигарет, никто не винит в этом Бога. Это понимание того, что, если вы нарушите законы своего тела, вы умрете. Этот же закон применим и к миру природы, потому что земля находится под непосредственным влиянием духа людей, живущих на земле.

В соответствии с предполагаемой мудростью людей природа оказывается там, где она становится разрушительной силой. Блага, которые были даны человеку только для того, чтобы благословить его, превращаются в проклятие. Употребляя вино и спиртные напитки, люди становятся рабами аппетита. Бог не вмешивается и не совершает чуда, чтобы обратить зло в добро; ибо **Он подчинил всю природу Своим вечным законам.** Да не будет мира нечестивым, говорит Он. Пусть все будет в состоянии войны с Ним. И природа отвечает: “Да не будет”. **Если человек возьмет себя в руки, чтобы поступать с собой так, как ему заблагорассудится, если он будет действовать против Бога и природы, его потворства станут для него орудиями смерти.**

Рукописи, т. 3, с. 344.2

Пример Египта

Именно так язвы обрушились на Египет. Нарушение законов природы приводит к тому, что на эту нацию обрушиваются бедствия.

Под рукой Божьей природа служит против нарушителей Божьих законов. Она хранит свои разрушительные элементы в своем лоне до того времени, пока они не вырвутся наружу,

чтобы уничтожить человека и очистить землю. **Когда фараон бросил вызов Богу через Моисея и Аарона, сказав: “Кто такой Господь, чтобы я повиновался Его голосу...? Я не знаю Господа и не отпущу Израиль”, - природа выразила сочувствие своему пострадавшему Создателю и объединилась с Богом, чтобы отомстить за оскорбление Иегове. Весь Египет был опустошен из-за упорного сопротивления фараона.** - Письмо 209, 1899

Бог не уничтожал Египет лично. Он действительно послал Моисея обратиться к фараону с просьбой разрешить им устроить праздник.

Исход 5:1-3 После сего Моисей и Аарон пришли к фараону и сказали: так говорит Господь, Бог Израилев: отпусти народ Мой, чтоб он совершил Мне праздник в пустыне. (2) Но фараон сказал: кто такой Господь, чтоб я послушался голоса Его и отпустил Израиля? я не знаю Господа и Израиля не отпущу. (3) Они сказали: Бог Евреев призвал нас; отпусти нас в пустыню на три дня пути принести жертву Господу, Богу нашему, чтобы Он не поразил нас язвою, или мечом.

Что было такого значимого в том, чтобы устроить праздник, который должен был предотвратить нашествие язв на Египет?

Левит 26:1-6 Не делайте себе кумиров и изваяний, и столбов не ставьте у себя, и камней с изображениями не кладите в земле вашей, чтобы кланяться пред ними, ибо Я Господь Бог ваш. (2) **Субботы Мои соблюдайте и святилище Мое чтите:** Я Господь. (3) **Если вы будете поступать по уставам Моим и заповеди Мои будете хранить и исполнять их,** (4) **то Я дам вам дожди в свое время,** и земля даст произрастения свои, и деревья полевые дадут плод свой; (5) и молотьба хлеба будет достигать у вас собирания винограда, собирание винограда будет достигать посева, и будете есть хлеб свой досыта, и будете жить на земле вашей безопасно; (6) **пошлю мир на землю вашу, ляжете, и никто вас не беспокоит,** сгоню лютых зверей с земли вашей, и меч не пройдет по земле вашей.

Праздником, который Израилю было предписано соблюдать, была Пасха и Праздник Опресноков. Если вы внимательно изучите приношения, которые давались во время праздников, вы заметите кое-что очень интересное. Количество муки и масла указано в Числах, главы 28 и 29.

Приношение	Мука	Масло
Ежедневное	4,4 кг	1,8 л
Суббота	8,8 кг	3,6 л
Новомесячие	37,4 кг	15,3 л
Опресноки	266,2 кг (30 х Суб. приношения)	108,9 л
Праздники седьмого месяца	869 кг (~100х Суб. приношения)	359,2 л

Муку и масло смешивали вместе, чтобы получился пресный хлеб. Этот хлеб был символом Христа и присутствия Его Духа, который приходит в эти времена обновления, Деяния 3:19. Для получения более подробной информации об этом, пожалуйста, прочтите *“Субботный источник”* и *“Живой хлеб с Небес”*.

Если бы фараон позволил Моисею и Израилю пойти и присутствовать на празднике, они получили бы большое благословение Духа. Это благословение покорило бы сердца людей и оказало бы непосредственное влияние на землю. Благодаря благословию субботы Господь получил бы возможность сказать мятежной земле: *“Да пребудет мир”*.

Почему земля восстала? Египет получил возможность познать истинного Бога благодаря служению Иосифа несколькими сотнями лет до этого. Вместо того, чтобы признать Бога истины, они сделали следующее:

Римлянам 1:18-23 Ибо открывается гнев Божий с неба на всякое нечестие и неправду человеков, подавляющих истину неправдою. (19) **Ибо, что можно знать о Боге, явно для них,**

потому что Бог явил им. (20) Ибо невидимое Его, вечная сила Его и Божество, от создания мира через рассматривание творений видимы, так что они безответны. (21) Но как они, познав Бога, не прославили Его, как Бога, и не возблагодарили, но осуетились в умствованиях своих, и омрачилось несмысленное их сердце; (22) называя себя мудрыми, обезумели, (23) и славу нетленного Бога изменили в образ, подобный тленному человеку, и птицам, и четвероногим, и пресмыкающимся.

Египет полностью погрузился в идолопоклонство и поклонялся многим существам и объектам природы. Кроме того, Египет стал извращенным в своих аппетитах. Павел объясняет эту последовательность, продолжая в Послании к Римлянам.

Римлянам 1:24-27 то и предал их Бог в похотях сердец их нечистоте, так что они сквернили сами свои тела. (25) Они заменили истину Божию ложью, и поклонялись, и служили твари вместо Творца, Который благословен во веки, аминь. (26) **Потому предал их Бог постыдным страстям: женщины их заменили естественное употребление противоестественным; (27) подобно и мужчины, оставив естественное употребление женского пола, разжигались похотью друг на друга, мужчины на мужчинах делая срам и получая в самих себе должное возмездие за свое заблуждение.**

Идолопоклонство ведет к извращенной сексуальности. Прелюбодеяние, гомосексуальность, педофилия и зоофилия - это практики, которые непосредственно влияют на землю.

Левит 18:3 (NLT) Так что не ведите себя как жители Египта, где вы раньше жили, или как жители Ханаана, куда я вас веду. Вы не должны подражать их образу жизни.

Что из того, что Господь повелел Израилю не делать, делали эти народы?

1. Инцест. Левит 18:6-18

2. Секс во время месячных у женщины. Левит 18:19
3. Супружеская измена. Левит 18:20
4. Принесение своих детей в жертву идолам. Левит 18:21
5. Гомосексуализм. Левит 18:22
6. Скотоложство. Левит 18:24

Таковы были обычаи Египта, как указано в Лев 18:3. Эти обычаи были результатом их идолопоклонства, как указано в Послании к Римлянам 1. Каков совокупный результат всего этого?

Левит 18:25 и осквернилась земля, и Я воззрел на беззаконие ее, и свергнула с себя земля живущих на ней.

Как земля свергнула своих обитателей? Через язвы, которые обрушились на них. Израильтяне не были освобождены от некоторых египетских обычаев, некоторые из них поклонялись ложным богам и участвовали в их ритуалах.

Многие годы сыны Израилевы находились в египетском рабстве. Когда-то в Египет вошло всего несколько семей, теперь же их стало великое множество. **И, будучи окружены идолопоклонством, многие из них утратили знание об истинном Боге и забыли Закон Его. Они стали вместе с египтянами поклоняться солнцу, луне и звездам, а также животным и изваяниям.** (История спасения, 17:3)

Благодаря всем этим мерзостям сатана получил возможность взять под контроль стихии и был готов уничтожить Египет и израильтян вместе взятых. Моисей пытался наставить Израиль вернуться к соблюдению суббот.

В рабстве Израильский народ отчасти утратил познание о Законе Божьем и отступил от Его предписаний. **Суббота, как правило, нарушалась, суровые требования надзирателей почти не давали возможности праздновать ее.** Но Моисей объяснил народу, что повиновение воле Божьей - одно из первых условий освобождения, и попытки народа восстановить **соблюдение субботы не укрылись от их притеснителей.** (Патриархи и Пророки, с. 258)

Важность Субботы

Сатана вызвал гнев фараона, когда Израиль начал соблюдать субботу, и поэтому он заставил их делать кирпичи без соломы.

Исход 5:5-7 И сказал фараон: вот, народ в земле сей многочислен, и вы отвлекаете [Sabbath H7673] его от работ его. (6) И в тот же день фараон дал повеление приставникам над народом и надзирателям, говоря: (7) не давайте впредь народу соломы для делания кирпича, как вчера и третьего дня, пусть они сами ходят и собирают себе солому.

Благодаря соблюдению субботы и праздников был обеспечен способ принести Дух Христа (Который является Господином субботы, Матфея 12:8), чтобы подавить бунт, накопленный в природе, и снова успокоить ее.

Исход 5:3 Они сказали: Бог Евреев призвал нас; отпусти нас в пустыню на три дня пути принести жертву Господу, Богу нашему, чтобы Он не поразил нас язвою, или мечом.

Мы видим в списке сочетание голода и меча. Использование меча происходит от возбужденных страстей внутри человека. Эпидемия приходит в результате восстания человека против закона Божьего.

Сама суббота показывает нам связь между человеком и землей через земную субботу, которая должна была происходить каждые семь лет.

Левит 25:3-5 Шесть лет засевай поле твое и шесть лет обрезавай виноградник твой, и собирай произведения их, (4) а в седьмой год да будет суббота покоя земли, суббота Господня: поля твоего не засевай и виноградника твоего не обрезавай; (5) что само вырастет на жатве твоей, не сжинай, и гроздов с необрезанных лоз твоих не снимай; да будет это год покоя земли.

Человек и его животные (бык, осел) должны отдыхать каждый седьмой день, а земля должна отдыхать каждый седьмой год как отражение отдыха человека. Таким образом, сам принцип субботы

говорит нам о том, что существует принцип покоя не только для человека, но и для животных и самой земли.

В последние дни истории земли повторятся некоторые аспекты истории Египта. Снова будут бедствия, которые обрушатся на землю. На этот раз их будет семь. См. Откровение 16.

Как и во дни Моисея, суббота будет представлена как канал Божьего благословения, чтобы принести Дух Христа для покорения земли. Мы замечаем последовательность событий, которые происходят в это время.

Я видела, что Бог имеет детей, которые еще не понимают значения субботы и не соблюдают ее, но в то же время и не отвергают ее. В начале времени скорби мы исполнимся Святым Духом и еще полнее **будем возвещать истину о субботе. Итак, поскольку все церкви и ложные адвентисты** [так же, как фараон был в ярости] **не смогут опровергнуть эту важную истину**, они придут в сильную ярость. В это время все избранные Божьи поймут, что мы проповедуем настоящую истину: они выйдут из мира и вместе с нами будут переживать гонения. Я видела все происходящее среди народов: **войны, голод, моровую язву и большое смятение** [точно так же, как Моисей сказал фараону – Исход 5:3]. Нечестивые считали, что мы навлекли на них все эти суды и совещались между собой о том, как бы стереть нас с лица земли, думая таким образом избавиться от постигшего их бедствия.

Во время скорби мы все бежали из городов и селений от преследования нечестивых, которые с мечами в руках вторгались в дома святых. Они подняли свои мечи чтобы убить нас, но мечи ломались как соломинки и падали на землю, не причинив нам никакого вреда. Мы день и ночь взывали к Господу о спасении и он услышал наш вопль. Возшло солнце и луна остановилась. Реки перестали течь. Густые темные тучи надвигались и сталкивались между собой. Но среди мрачного неба была видна полоса неопишуемой славы, откуда подобно голосу многих вод, раздался голос

Божий. Этот могущественный голос потряс небо и землю и началось великое землетрясение. Небо открывалось и закрывалось, находясь в непрерывном движении. Горы шатались как тростник, колеблемый ветром. Части скал с шумом разлетались во все стороны. Море бурлило словно гигантский котел, выбрасывая на берег ил и камни. В это время Бог возвестил день и час пришествия Иисуса и заключил со Своим народом вечный завет. Он говорил короткими фразами и Его голос был слышен по всей земле. Израиль Божий с поднятыми к небу взорами внимал словам Иеговы, которые были подобны сильным раскатам грома. Это было чрезвычайно торжественное зрелище. В конце каждого предложения святые восклицали: “Слава! Аллилуйя!” Их окружала слава Божия и их лица сияли подобно лицу Моисея, когда он сходил с горы Синай. От них исходил такой сильный свет, что нечестивые не могли на них смотреть. И когда над соблюдавшими субботу и чтившими вечного Бога были высказаны вечные благословения, тогда из уст последних вырвался громкий радостный возглас победы над зверем и образом его. (Ранние Произведения, т. 2, с. 83,84)

Печать Бога

Это возвращает нас к работе ангелов в Откровении 7.

Откровение 7:1-3 И после сего видел я четырех Ангелов, стоящих на четырех углах земли, держащих четыре ветра земли, чтобы не дул ветер ни на землю, ни на море, ни на какое дерево. (2) И видел я иного Ангела, восходящего от востока солнца и имеющего печать Бога живаго. И воскликнул он громким голосом к четырем Ангелам, которым дано вредить земле и морю, говоря: (3) **не делайте вреда ни земле, ни морю, ни деревьям, доколе не положим печати на челах рабов Бога нашего.**

Что такое Печать Божья?

Откровение 14:1 И взглянул я, и вот, Агнец стоит на горе Сионе, и с Ним сто сорок четыре тысячи, у которых **имя [характер] Отца Его написано на челах.**

Где находится характер Божий?

Устраняя закон Божий, люди не знают, что они делают. **Закон Божий есть выражение Его характера.** Он заключает в себе принципы Его Царства. Тот, кто отказывается принять эти принципы, ставит сам себя вне канала, по которому текут благословения Божий. (Наглядные уроки Христа, с. 305)

Каково знамение или знак Божий в законе, который показывает Его право собственности на них?

Иезекииль 20:20 И святите субботы Мои, чтобы они были знаменiem [сигнал, памятник, отметка H226] между Мною и вами, дабы вы знали, что Я Господь Бог ваш.

Значение Субботы как средства воспитания бесценно. **Чего бы Бог ни потребовал от нас, оно возвращается к нам обогащенным и преображенным Его славой [характером].** Десятины, которые Он потребовал у Израиля, вернулись людям в великолепной красоте, небесном образце Его храма, знаке Его присутствия на земле. **Так и часть нашего времени, которое мы посвящаем Ему, возвращается нам с Его благословением и печатью. “Это - знамение, - говорит Он, - между Мною и вами... дабы вы знали, что Я Господь”,** потому что “в шесть дней создал Господь небо и землю, море и все, что в них; а в день седьмый почил. Посему благословил Господь день субботный и освятил его” (Исх. 31:13; 20:11). **Суббота - это знамение созидательной и искупительной силы, она указывает на Бога как на источник жизни и знания, она напоминает о былой человеческой славе и таким образом свидетельствует о Божьем намерении возродить нас по Своему подобию. {Воспитание 7:114}**

Суббота станет великим испытанием верности, потому что она является главным спорным вопросом истины. Когда наступит решающий час, тогда между теми, кто служит Богу,

и теми, кто не служит ему, будет сделано четкое разграничение. В то время как соблюдение лжесубботы согласно государственному закону и вопреки четвертой заповеди будет служить явным доказательством верности власти, враждебной Богу, **соблюдение истинной субботы в знак повиновения закону Божьему будет свидетельствовать о верности Творцу.** Люди, принявшие знак покорности земным властям, получают начертание зверя, **а те, кто избрал знамение верности Божественной власти, получают печать Божью.** {Великая Борьба с. 605.2}

Печать Божья - это полнота Его Духа, преображающая характер верующего. Этот процесс тесно связан с субботой, потому что в этот день дается полнота Духа Божьего для освящения Его народа.

Христос несет проклятие земли

Что же позволяет ангелам сдерживать ветры раздора? Чтобы ответить на этот вопрос, нам нужно вернуться к первым символам проклятия, проявленным в природе.

Бытие 3:17-18 Адаму же сказал: за то, что ты послушал голоса жены твоей и ел от дерева, о котором Я заповедал тебе, сказав: не ешь от него, проклята земля за тебя; со скорбью будешь питаться от нее во все дни жизни твоей; (18) **терния и волчцы произрастит она тебе; и будешь питаться полевой травой.**

Не случайно, когда Христос стоял перед Пилатом, на Нем был терновый венец.

Иоанн 19:1-5 Тогда Пилат взял Иисуса и велел бить Его. (2) **И воины, сплетши венец из терна, возложили Ему на голову, и одели Его в багряницу,** (3) и говорили: радуйся, Царь Иудейский! и били Его по ланитам. (4) Пилат опять вышел и сказал им: вот, я вывожу Его к вам, чтобы вы знали, что я не нахожу в Нем никакой вины. (5) **Тогда вышел Иисус в терновом венце** и в багрянице. И сказал им Пилат: се, Человек!

Христос несет проклятие, которое обрушилось на этот мир.

Галатам 3:13 Христос искупил нас от клятвы закона, сделавшись за нас клятвою - ибо написано: проклят всяк, висящий на древе...

Как только дух мятежа в сердце Адама начал опускаться на землю, Христос принял на Себя проклятие. Он носил терновый венец с момента грехопадения человека. Он был заклан от основания мира. (Откровение 13:8)

Христос открывается каждому человеку только как распятый Искупитель; и поскольку люди нуждаются в спасении от проклятия, то Христос и открывается как несущий на Себе это проклятие. **Где бы ни было какое-либо проклятие, там есть и Христос, несущий его. Мы уже увидели, что Христос понес, и до сих пор несет наше проклятие, взяв на Себя наш грех. Он также несет проклятие и самой земли, ибо Он понес на Себе и терновый венец, а проклятие, постигшее землю, выразалось такими словами: “Терние и волчцы произрастит она тебе” (Бытие 3:18). Итак, все творение, которое сейчас стелет под проклятием, было искуплено посредством крови Христовой.** Римлянам 8:19-23, Ел. Дж. Вагоннер, Радостные вести, (1900), с. 120

Начинаем ли мы понимать величие креста Христова? Дух восстания в Адаме мгновенно уничтожил бы все в Эдемском саду, если бы Христос не понес проклятие и не взял на Себя острые шипы адамовой природы.

Когда Адам и Ева увидели в увядшем цветке и опавших листьях первые признаки смерти, **они горевали об этом больше, чем люди теперь скорбят о своих умерших родственниках.** Гибель нежных хрупких цветов, действительно, причиняла страдание, но когда величественные деревья начали ронять роскошную листву, они живо представили себе неизбежность и **реальность смертного часа, который рано или поздно наступает для каждого живого существа.** (Патриархи и пророки, с. 62:1)

Когда Адам съел плод дерева, он вдохнул дух сатаны, который полон ненависти ко Христу. Не вполне понимая свое положение, Адам имел в своем сердце наклонности убийцы. В его сердце была вражда к Богу из-за его сопротивления Закону Божьему.

Римлянам 8:7 Потому что плотские помышления суть вражда против Бога; ибо закону Божию не покоряются, да и не могут.

Для Адама было шоком, когда его попросили лишиться жизни ягненка. Это был единственный способ показать Адаму его истинное состояние. Бог не желает жертвы и приношения за грех (Псалом 39:7), но Ему действительно нужно было, чтобы Адам в полной мере осознал свое состояние, чтобы он мог покаяться.

Семена смерти внутри Адама гарантировали, что смерть будет верным результатом для каждого живого существа. Именно благодаря его владычеству над землей земля должна была умереть. Чтобы сохранить прекрасный сад, дом Адама и Евы, Господу пришлось удалить Адама из него. Изгнание не было карательным действием Бога в отместку; любовь Бога к Адаму была в том, что Он хотел сохранить Сад для него.

Безгранично счастливый, он любит деревьями, которые когда-то восхищали его, - теми самыми деревьями, плоды которых он собирал еще в блаженные дни своей непорочности. **Он смотрит на виноградные лозы, за которыми когда-то ухаживал; он видит те же цветы, о которых с радостью заботился. Он понимает реальность происходящего, он видит, что это в самом деле восстановленный Едем, гораздо прекраснее того, из которого он был изгнан.** Спаситель подводит его к древу жизни, срывает драгоценные плоды и предлагает ему отведать их. Адам оглядывается и видит в раю Божьем множество своих искупленных потомков. **Тогда он бросает свой сверкающий венец к ногам Иисуса и, припав к Его груди, обнимает Искупителя.** Он касается пальцами струн золотой арфы, и небесные своды оглашаются песнью победы: "Достоин, достоин, достоин Агнец, Который был заклан, и

опять жив!” Вся семья Адама подхватывает мелодию и бросает свои венцы к ногам Спасителя, в благоговении преклоняясь перед Ним. (Великая борьба, с. 648.1)

Если бы Адаму разрешили остаться в саду, первозданная природа сада была бы испорчена. Поэтому из любви Спаситель забрал его из сада, чтобы сохранить сад для него в будущем.

Можем ли мы понять, что без Христа, несущего проклятие тернового венца, природа немедленно восстала бы и уничтожила нас? Те самые принципы, которые лежали в сердцах людей и которые были проявлены против Христа на кресте, проявятся в землетрясении, торнадо, огне и язвах.

Каждый раз, когда вы выходите на природу и отдыхаете на ее лоне, этот отдых обеспечивается Духом Христовым. Когда вы лежите на траве рядом с спокойно текущей водой, вас успокаивает крест. Шипы природы, которые должны пронзить нас, несет наш возлюбленный Спаситель. Как мы чувствуем Его покой в творении, так и Он чувствует наши шипы. Он делает это добровольно из любви к нам. В каждом распускающемся цветке и в каждом дереве, которое прорастает, чтобы затенить землю, для нас проявляется крест Христов.

Своей земной жизнью мы обязаны смерти Христа. Хлеб, который мы едим, оплачен Его плотью. Вода, которую мы пьем, оплачена Его пролитой Кровью. Всякий человек, праведник ли он, грешник ли, вкушая хлеб насущный, питается телом и кровью Христа. Голгофский крест запечатлен в каждом куске хлеба, он отражается в каждом роднике. Таким смыслом Христос наполнил символы Своей великой жертвы. (Желание веков, с. 660)

Когда вы испытываете чувство умиротворения, прогуливаясь у океана или возле водопада; когда вы идете в лес и чувствуете освежение от легкого ветерка, это все благодаря Христу, несущему терновый венец. Все это оплачено крестом. Именно сила креста

дает четырем ангелам силу сдерживать ветры раздора. Эти ветры возбуждаются человеческим бунтом против закона Божьего.

“Христос искупил нас от клятвы закона, сделавшись за нас клятвою - ибо написано: проклят всяк, висящий на древе: дабы благословение Авраамово через Христа Иисуса распространилось на язычников, чтобы нам получить обещанного Духа верою.”

Проклятие закона, все проклятие, которое когда-либо было или может быть, происходит только из-за греха. Это убедительно проиллюстрировано в Захарии 5:1-4. Пророк увидел “вот летит свиток... длина его двадцать локтей, а ширина его десять локтей.” Затем Господь сказал ему: “Это проклятие, исходящее на лице всей земли.” То есть этот свиток олицетворяет все проклятие, которое лежит на лице всей земли.

И в чем причина этого проклятия на лице всей земли? — Вот оно: “Ибо всякий, кто крадет, будет истреблен, как написано на одной стороне, и всякий, клянущийся ложно, истреблен будет, как написано на другой стороне.” То есть этот свиток является законом Божьим, и из каждой скрижали цитируется одна заповедь, показывая, что обе скрижали закона включены в свиток. Всякий, кто крадет — всякий, кто преступает закон в делах второй скрижали, — будет отсечен, как и по эту сторону закона, согласно ему; и каждый, кто клянется — каждый, кто преступает в делах первой скрижали закона, — будет отсечен, как по ту сторону закона, согласно ему.

Таким образом, небесным писцам не нужно записывать детали каждого конкретного греха каждого человека, а просто указывать в списке, относящемся к каждому человеку, конкретную заповедь, которая нарушается в каждом проступке. То, что такой свод законов действительно сопровождает каждого человека, куда бы он ни шел и даже жил в своем доме, ясно из следующих слов: “Я навел его, говорит Господь Саваоф, и оно войдет в дом татя и в дом клянущегося Моим именем ложно, и пребудет в доме его, и

истребит его.” И если не будет найдено средство правовой защиты, **этот свиток закона останется там до тех пор, пока проклятие не поглотит этого человека и его дом, “и дерева его, и камни его;”** то есть до тех пор, пока проклятие не поглотит землю в тот великий день, когда сами стихии расплавятся от сильного жара. Ибо **“сила греха” и проклятие есть “закон”**. 1Коринфянам 15:56

Но, благодарение Богу, **“Христос искупил нас от клятвы закона, сделавшись за нас клятвою”**. **Вся тяжесть проклятия обрушилась на Него, ибо “Господь возложил на Него грехи всех нас”**. “Ибо не знавшего греха Он сделал для нас жертвою за грех.” И всякий, кто принимает Его, получает свободу от всякого греха и свободу от проклятия, потому что свободен от всякого греха.

Во всей полноте Христос понес все проклятие, так что, в то время как человек согрешил и проклятие сошло на землю и породило тернии и волчцы (Быт. 3:17, 18), Господь Иисус, искупая все от проклятия, надел терновый венец и таким образом искупил как человека, так и землю от проклятия. Благослови Его имя. Работа сделана. “Он искупил нас от клятвы закона.” Слава Господу. Он был проклят за нас, потому что Он действительно висел на дереве.

И поскольку все это свершилось, свобода от проклятия крестом Иисуса Христа является бесплатным даром Божиим каждой душе на земле. И когда человек получает этот бесплатный дар искупления от всего проклятия, этот свиток все еще остается с ним; но, слава Господу, он больше не несет проклятия, но свидетельствует о том, что “правда Божия через веру в Иисуса Христа во всех и на всех верующих, ибо нет различия.” Римлянам 3:22. Ибо сама цель Его искупления нас от проклятия состоит в том, чтобы “благословение Авраамова через Христа Иисуса распространилось на язычников”. Это благословение Авраама есть праведность Божья, которая, как мы уже выяснили в этих исследованиях, может исходить только от Бога как бесплатный дар Божий, полученный верой.

И поскольку ”все, утверждающиеся на делах закона, находятся под клятвою”, и поскольку “Христос искупил нас от клятвы закона”, тогда Он также искупил нас от дел закона, которые, будучи только нашими собственными делами, являются только грехом; и по благодати Божьей даровал нам дела Божьи, которые, будучи делами веры, которая является даром Божьим, есть только праведность, как написано: **“Вот дело Божие, чтобы вы веровали в Того, Кого Он послал.” Иоанна, 6:29. Это действительно покой — небесный покой — покой Божий. И “кто вошел в покой Его, тот и сам успокоился от дел своих, как и Бог от Своих.” Евреям 4:10.** Таким образом, “Христос искупил нас от клятвы закона” и от проклятия наших собственных дел, чтобы благословение Авраама, которое есть праведность и дела Божьи, “через Христа Иисуса распространилось на язычников”. И все это для того, “чтобы нам получить обещанного Духа верою”. И “Итак нет ныне никакого осуждения тем, которые во Христе Иисусе живут не по плоти, но по духу, потому что закон духа жизни во Христе Иисусе освободил меня от закона греха и смерти”. И “Как закон, ослабленный плотию, был бессилен, то Бог послал Сына Своего в подобии плоти греховной в жертву за грех и осудил грех во плоти, чтобы оправдание закона исполнилось в нас, живущих не по плоти, но по духу”. Римлянам 8:1-4.

Благодарение Богу за невыразимый дар Его собственной праведности вместо наших грехов и Его собственных дел веры вместо наших дел по закону, которые были принесены нам в искуплении во Христе Иисусе, который “искупил нас от клятвы закона, сделавшись за нас клятвою”. А. Т. Джоунз, Исследование Послания к Галатам. Галатам 3:10-12. Ревью энд Геральд, 26 декабря 1899 г.

Буря на озере

Значение этой истины имеет далеко идущие последствия. Возьмем, к примеру, историю о буре на Галилейском озере.

Матфея 14:22-24 И тотчас понудил Иисус учеников Своих войти в лодку и отправиться прежде Его на другую сторону, пока Он отпустит народ. (23) И, отпустив народ, Он взошел на гору помолиться наедине; и вечером оставался там один. (24) А лодка была уже на середине моря, и ее било волнами, потому что ветер был противный.

Когда Иисус накормил 5000 человек, ученики увидели возможность сделать Его царем. Иисус разогнал толпу и приказал Своим ученикам сесть в лодку и переправиться на другой берег. Ученики были недовольны этим.

В тот день ученики стали свидетелями чудес, сотворенных Христом. Им казалось, что небо сошло на землю. Память об этом драгоценном и славном дне должна была наполнять их верой и надеждой, и если бы они от избытка чувств начали беседовать друг с другом обо всем этом, то никогда не впали бы в искушение. Теперь же разочарование полностью овладело ими. Слова Христа: “Соберите оставшиеся куски, чтобы ничего не пропало”, - были забыты. Ученики уже не помнили благословенные часы, проведенные с Иисусом. Теперь они оказались во власти разбушевавшихся волн. **Их мысли были сумбурными и хаотичными - Господь подверг их еще одному испытанию, чтобы через скорбь привести к прозрению. Бог часто поступает так, когда люди сами себе создают трудности.** Ученикам не следовало навлекать на себя беду - теперь же их подстерегала новая опасность.

Вот-вот на них могла обрушиться страшная буря, а они не были готовы к этому. Погода резко изменилась; день стоял тихий, и вдруг налетел такой сильный ветер, что они испугались. Все было забыто: недовольство, неверие и нетерпение. (Желание веков, с. 380)

Как только Иисус вошел в лодку, ветер утих, “и тотчас лодка пристала к берегу, куда плыли”. После ужасной ночи наступил рассвет. Ученики и прочие люди, бывшие в лодке, склонились к ногам Иисуса и с благодарностью воскликнули: “Воистину Ты Сын Божий!” (Желание веков, с. 382.5)

Почему сильная буря обрушилась на них на озере? Многие люди верят, что Бог произвольно решил послать ее на них. Это выставляет характер Бога в ложном свете. Бог позволил буре их мыслей послужить указателем в творении. Это правда, что Бог допустил это, но Он не был причиной этого. Ученики вызвали ее своими сумбурными, хаотичными мыслями. Случайно ли, что Дух пророчества говорит, что их мысли были сумбурными? Когда ученики метались в лодке, это передавало прекрасную картину того, как их умы опасно метались в подавленном состоянии, потому что им мешали сделать Иисуса царем. Как только Иисус вошел в лодку, волны прекратились, и они прибыли к месту назначения. Когда Христос входит в наши сердца, буря внутри нас утихает, и мы оказываемся дома. Когда Дух Христов пребудет в нас, тогда произойдет то же самое. Мы совершим более великие дела, чем эти.

Иоанн 7:37-39 В последний же великий день праздника стоял Иисус и возгласил, говоря: кто жаждет, иди ко Мне и пей. (38) Кто верует в Меня, у того, **как сказано в Писании, из чрева потекут реки воды живой.** (39) **Сие сказал Он о Духе, Которого имели принять верующие в Него:** ибо еще не было на них Духа Святаго, потому что Иисус еще не был прославлен.

Чтение Библии в новых рамках

Когда Божий народ наполнится Его Духом, земля будет в мире с ними. Когда они ходят по Его заповедям, они становятся подобны деревьям, посаженным у речных потоков. В этом свете мы можем увидеть причинно-следственные связи, которых раньше не видели.

Матфей 24:7 Ибо восстанет народ на народ, и царство на царство; и будут глады, моры и землетрясения по местам.

Тот факт, что нации восстают против наций в гневе, вызывает голод, эпидемии и землетрясения. Природные явления не являются случайными событиями, а скорее напрямую связаны с деятельностью человека.

Ветры, землетрясения и бури - это не капризные вспышки нерегулируемых механических сил. **Вся природа в полном смысле слова находится под контролем физического закона.** Это выражение высшей воли. “Он собрал ветер в пригоршни Свои”; “Он исчерпал воды горстью своею”; “Он делает облака Своей колесницей”; “Господь восседал над потопом; и будет восседать Господь царем вовеки”. [Притчи 30:4; Исаия 40:12; Псалом 103:3; 28:10.] Не позволяйте человеческой мудрости свергать или бросать вызов великому Властелину Вселенной. “Тот, Кто сотворил мир и все, что в нем”, Он есть поддерживающий. [Деяния 17:24.] Вся природа есть не что иное, как выполнение законов, которые Он создал, проявление Его суверенной воли. (Рукопись 10, 1906. Рукописи, т.3, с. 342.2)

Это замечательный и великий факт, что в законах Бога в природе следствие следует за причиной с безошибочной точностью. Посеянное семя даст урожай в своем роде. Так уж заложено в человеческой природе. Тот, кто сеет в плоть, от плоти пожнет тление. Тот, кто сеет в дух, от духа пожнет жизнь вечную. Если бы люди учитывали то, что они соберут собственный урожай, они были бы осторожны с тем, какие семена они сеют. (Рукопись 104, 1898. Рукописи, т.3, с. 342.3)

Голод, обрушившийся на Египет во времена Иосифа, не был случайным событием, он был напрямую связан с идолопоклонством, войнами, безнравственностью и нарушением заповедей Божьих. История потопы, Содомы и Гоморры, египетских бедствий и многих других напрямую связана с господством человека над землей, и земля просто следует запрограммированным законам причины и следствия.

В каждое мгновение каждого дня мы обязаны своей жизнью посредничеству Иисуса, который вдыхает мир на нашу беспокойную землю. Давайте будем всегда благодарны за это и будем ходить по Его заповедям и уставам. Давайте наполняться Духом, чтобы мы могли покорить землю и восстановить наше господство во Христе.

Владычество над Землей

Влияние человека на природу

Находясь под проклятием греха, вся природа должна была свидетельствовать человеку о том, что значит восстать против Бога и к чему это приведет. Сотворив человека, Бог поставил его владыкой над всей землей и всем живущим. **Пока Адам оставался верен принципам Неба, природа была подчинена ему. Но когда он нарушил Божественный закон, подвластный ему животный мир восстал против его правления.** Так Бог в Своем великом сострадании хотел явить людям святость Своего закона, воочию показать пагубность даже самого незначительного нарушения его. (Патриархи и пророки с. 59, 60)

Они постоянно вспоминали об утраченном. Среди всех земных творений Адам был самым совершенным созданием, и пока он оставался верным Богу, вся природа была подвластна ему. Теперь, когда он согрешил, это преимущество быть властелином исчезло. Мятежный дух распространился и на животных, они больше не подчинялись ему. Итак, не только жизнь человека, но и мир животных, лесные деревья, полевая трава, сам воздух, которым все дышало, - свидетельствовали о печальном уроке познания зла. (Воспитание1:48)